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Otawa, dnia 28.09.2021 r.

Dotyczy postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
~Odbieranie, transport i zagospodarowanie odpadéw komunalnych od wiascicieli
nieruchomosci zamieszkatych z terenu Gminy Olawa”

(Ogtoszenie 0 zamoéwieniu 2021/S 166-434495 z dnia 27.08.2021 r.)

Wyjasnienia Zamawiajacego

Zamawiajacy - Gmina Otawa, dziatajac na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia
2019 r. - Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129), przekazuje tres$¢ zapytan, ktore
wptynety w przedmiotowym postepowaniu wraz z wyjasnieniami bez ujawniania zrédta zapytania:

Pytanie nr 1

1. Odnosnie odpowiedzi na pyt. 1 i pyt. 44 - ktéra czestotliwos¢ odbioru odpadow jest prawidtowa i
ktorag z nich nalezy przyja¢ do kalkulacji:

a) Czy dla nieruchomosci wielolokalowych czestotliwo$¢ 1 x w tygodniu odbioru odpadéow bio ma
by¢ realizowana w miesigcach kwiecien — pazdziernik (tak wynika z Uchwaty 153/2020, o ktérej
mowa w odpowiedzi na pyt. 1), czy w miesigcach maj — pazdziernik (tak wynika z zatgcznika nr 1 do
odpowiedzi 1, czyli harmonogramu dla nieruchomosci wielolokalowych), czy przez caty rok (tak
wynika z odpowiedzi 44)?

b) Czy dla nieruchomosci wielolokalowych czestotliwos¢ 1 x w tygodniu odbioru pozostatosci z
sortowania ma by¢ realizowana w miesigcach kwiecien - pazdziernik (tak wynika z Uchwaty
153/2020, o ktérej mowa w odpowiedzi na pyt. 1), czy w miesigcach maj — pazdziernik (tak wynika
z zatacznika nr 1 do odpowiedzi 1, czyli harmonogramu dla nieruchomosci wielolokalowych)?

c) Czy dla nieruchomosci jednorodzinnych czestotliwos$¢ 1 x w tygodniu odbioru odpadéw bio ma
by¢ realizowana w miesigcach kwiecien - pazdziernik (tak wynika z odpowiedzi 44), czy w miesigcach
maj - pazdziernik (tak wynika z zatacznika do OPZ, czyli harmonogramu dla nieruchomosci
jednorodzinnych)?

Odpowiedz na pytanie nr 1

Odp. a-b)

Wykonawca bedzie realizowat ustuge odbioru, transportu i zagospodarowania odpadéw komunalnych
od wiascicieli nieruchomos$ci zamieszkatych z termu gminy Otawa od dnia zawarcia umowy z
Zamawiajacym zgodnie z zalacznikiem nr 1 do odpowiedzi, czyli wg harmonogramu dla
nieruchomosci wielolokalowych na rok 2021, natomiast sporzadzenie harmonogramu na rok 2022
ma by¢ wykonany zgodnie z zapisami Uchwaty 153/2020 ( w rozumieniu wykonania harmonogramu
na caty rok 2022).

Odp. c)

Wykonawca bedzie realizowat ustuge odbioru, transportu i zagospodarowania odpadéw komunalnych
od wiascicieli nieruchomosci zamieszkatych z termu gminy Ofawa od dnia zawarcia umowy z
Zamawiajacym zgodnie z zatacznikiem do OPZ (cz. II SWZ) - harmonogram odbioru odpadow
komunalnych na rok 2021, natomiast sporzadzenie harmonogramu na rok 2022 ma by¢ wykonany
zgodnie z zapisami Uchwaty 153/2020 (w rozumieniu wykonania harmonogramu na caty rok 2022).

Tres¢ niniejszego pisma jest wigzaca i stanowi integralng cze$¢ SWZ.
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